Warum die Uhr sich rechts herum dreht

eine Glosse von Till E., Ramon G. und Marte G-Punkt

Viele Menschen hinterfragen gar nicht die alltäglichen Tatsachen, da es ja schon immer so war. Viel eher kommt im Durchschnittsgespräch die Frage auf: „Watt läuft heute inne Glotze?“ 

Um einiges interessanter wäre beispielsweise zu wissen warum sich Uhren nicht links herum drehen. Hat es etwas damit zu tun, dass die Sonnenuhr sich auch rechts herum dreht? 
Daraus wäre zu schlussfolgern, dass die gute alte Uhr, die bei Mutter in der Küche hängt, sich rechts herum dreht, weil die Erde sich ebenfalls recht herum um die Sonne dreht.
Aber warum drehen sich Digitaluhren dann nicht? Ebenfalls interessant wäre es zu erfahren, warum Karussells sich immer links herum drehen.
Haben Kirmesbetreiber etwa kein Zeitgefühl?
Weiterhin interessant wäre zu wissen warum die Islamisten in Mekka rechts herum um ihre schwarze Kiste laufen.
Warum schmeckt Döner besser als Giros? Könnte es vielleicht daran liegen, dass Döner sich immer links herum dreht und Giros sich überhaupt nicht dreht? Man könnte  auch vermuten, dass wenn man betrunken ist und sich alles dreht, man in der Zeit zurück reist. Dreht sich eigentlich alles links oder alles rechts, wenn man betrunken ist? 
Ist die Apparatur, die Wissenschaftler schon lange erfinden wollen und mit der man in der Zeit reisen kann, eine einfache Flasche Vodka Gorbatschow? 
Vielleicht wird Zeit bald nicht mehr in Sekunden, Minuten, und Stunden gemessen, sondern in Promille. 

Wenn man solche Thesen in der falschen Runde aufstellt, halten einen alle gleich für verrückt oder empfehlen einem einen guten Arzt. Doch eine Antwort auf all diese Fragen haben weder Gelehrte noch Freunde. Und unkritisch hinzunehmen, dass es einfach so ist, wäre ja schließlich zu langweilig.
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